



बुधवार, १३ डिसेंबर २०२३

किंमत ५ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

मराठी दैनिक

वर्ष - ०३ अंक - १२२

आरंभनआव : एमएचएएमएआर/२०२१/८२५६६

आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

● MARATHI ● DAINIK ● CHHATRAPATI SAMBAHAJINAGAR (MAHARASHTRA) WEDNESDAY 13 DECEMBER, 2023

● adhunikkesar.com



● YEAR-03 ● ISSUE-122 ● RNI : MAHMAR/2021/82566 ● PAGE-12 ● PRICE-05

हमासचा उदो-उदो करणाऱ्यांवर कारवाई : गृहमंत्री फडणवीस

आधुनिक केसरी न्यूज

नागपूर : इस्रायल आणि हमास यांच्यात युद्ध पेटलेले आहे. याचे पडसाद जगभर उमटलेले आहेत. तर, भारतातही इस्रायल आणि पॅलेस्टाईन नागरिकांच्या



समर्थनार्थ नागरिकांनी मोर्चे काढले. गेल्या महिन्यांत जळगावत मुस्लीम समाजाची रॅली निघाली होती. ही रॅली अडवून काही समाजकंटकांनी हमास समर्थनार्थ घोषणा दिल्याची माहिती मंगळवारी विधान परिषदेत आमदार प्रसाद लाड

यांनी दिली. हमास ही दहशतवादी संघटना आहे. हमासचा कुणी उदो-उदो करीत असेल, तर त्याला भारताचे समर्थन नाही. राज्यात कुठे हमास दहशतवाद्यांना समर्थनाचे प्रकार होत असतील, तर त्यांच्यावर कारवाई करण्यात येईल, असे म्हणत राज्याचे गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी पुन्हा एकदा हमासविरोधातील भूमिका स्पष्ट केली.

८ नोव्हेंबर २०२३ रोजी जळगाव जिल्ह्यातील धरणगाव शहरात मुस्लीम समाजाची रॅली निघाली होती. या रॅलीला पोलीस प्रशासनाने परवानगी दिली होती. सर्व पोलीस अधिकारी तिथे उपस्थित होते. असे असतानाही ही रॅली जैन गल्ली बाजारपेठेत आल्यानंतर काही समाजकंटकांनी हमास या दहशतवादी संघटनेच्या समर्थनार्थ घोषणाबाजी केली. हमासचे झेंडेही दाखवले. जळगावसारख्या जिल्ह्यात तांडव केला जातो. तो कुठेही थांबला पाहिजे आणि पीआय उद्धव धमाळ यांच्यावर उच्चस्तरीय कारवाई करावी, अशी मागणी आमदार प्रसाद लाड यांनी केली. प्रसाद लाड यांच्या मागणीवर उत्तर देताना गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस म्हणाले, गाझापट्टीत जे काही झाले त्यासंदर्भात भारताची भूमिका स्पष्ट आहे. इस्रायलवर हमासने केलेला हल्ला चुकीचा आहे, असे आपले मत आहे. त्याचवेळी आपण सातत्याने पॅलेस्टाईनच्याही बाजूने उभे राहिलो आहोत. आपण पॅलेस्टाईनच्या बाजूने असलो तरी हमासच्या बाजूने नाही. त्यामुळे हमास ही दहशतवादी संघटना म्हणून घोषित झाली आहे. कोणी पॅलेस्टाईनचा उदो उदो करत असेल तर ते आपल्या भूमिकेशी सुसंगत आहे. परंतु, कोणी हमासचं उदो उदो करत असेल तर ते भारताला मान्य नाही. दहशतवादी संघटनेला आपलं कोणतही समर्थन नाही. जे प्रसाद लाड यांनी काही मांडलेलं आहे ते तपासलं जाईल. दरम्यान, दोन दिवसांपूर्वी राष्ट्रीय तपास यंत्रणेने (NIA) आज (दि. ९ डिसेंबर) धाडसत्र राबवून महाराष्ट्र आणि कर्नाटकातील ४४ टिकाणी छापेमारी केली. याप्रकरणी प्रसाद लाड यांनी विधान परिषदेत मुद्दा मांडून राज्य सरकारच्या गृहखात्याने केलेल्या या कामगिरीबाबत गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांचा अभिनेंदनाचा प्रस्ताव मांडण्याची मागणी केली.

जुन्या पेन्शन योजनेचा निर्णय विधानसभा निवडणुकीपूर्वी

उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांचे विधानपरिषदेत आश्वासन

आधुनिक केसरी न्यूज

नागपूर : जुन्या पेन्शन योजनेसंदर्भात राज्यसरकारने तीन सदस्यांची समिती स्थापन केली होती, समितीने आपला अहवाल राज्य सादर केला आहे. जुन्या पेन्शनसंदर्भात राज्य शासन सकारात्मक असून येत्या विधानसभेच्या निवडणुकीपूर्वी याबाबत निर्णय घेण्यात येईल, असे आश्वासन उपमुख्यमंत्री तथा वित्तमंत्री अजित पवार यांनी आज विधानपरिषदेत दिले.



विधान परिषदेत नियम १०१ अन्वये, जुन्या पेन्शनसंदर्भात विशेष उल्लेखाद्वारे उपस्थित मुद्यावर सरकारतर्फे माहिती देताना उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी जुन्या पेन्शन योजनेसंदर्भात केंद्रसरकारस्तरावर सुध्दा वेगळा विचार सुरु आहे. कर्मचारी, अधिकाऱ्यांच्या

वेतन, महागाई भत्ता यासंदर्भात केंद्रसरकारने वाढ केल्यानंतर राज्यसरकार सुध्दा त्याच पध्दतीने वाढ करत असते. जुन्या पेन्शन योजनेसंदर्भात केंद्रसरकारने निर्णय घेतल्यास त्याच धर्तीवर राज्यात सुध्दा निर्णय घेण्यात येईल. जुन्या पेन्शन योजनेसंदर्भात सुबोधकुमार, के. पी. बक्षी आणि सुधीर श्रीवास्तव या तिघांची समिती स्थापन केल्यानंतर त्या समितीने आपला अहवाल राज्यसरकारला सादर केला आहे. त्याचबरोबर देशातील ज्या राज्यात जुन्या पेन्शन योजनेबाबत निर्णय घेण्यात आला आहे, त्याची माहितीही मागविण्यात आली आहे. ती माहिती आल्यानंतर त्याबाबतचा अभ्यास करण्यात येईल. जुन्या पेन्शन योजनेबाबत राज्यसरकार सकारात्मक असून येत्या विधानसभा निवडणुकीपूर्वी याबाबतचा निर्णय घेण्यात येईल, असे आश्वासन सभागृहात दिले.

शेतकऱ्यांनी फक्त फाशीच घ्यायची का ?

आधुनिक केसरी न्यूज

नागपूर : केंद्र सरकारने ऑस्ट्रेलियाच्या शेतकऱ्यांकडून कापूस



विकत घेतला आणि इथे आणला. त्यामुळे आपल्या शेतकऱ्यांना आधीचा भाव मिळोनासा झाला. ऑस्ट्रेलियाच्या शेतकऱ्यांना केंद्राने पैसा दिला, त्यातून तो बिकर आणि वाईन पिकू शकतो. आपल्या शेतकऱ्यांनी फक्त फाशीच घ्यायची का ? असा सवाल रोहित पवार यांनी केंद्र सरकारला केला आहे. महाराष्ट्रात अशीच परिस्थिती असेल तर शेतकऱ्यांसाठी आपल्याला लढावेच लागणार आहे, असेही रोहित पवार म्हणाले.

आजच्या घडीला राज्यातला शेतकरी हवालदिल झाला आहे. बेरोजगारीचे प्रश्न आहेत. अधिवेशनात या प्रश्नांवर चर्चा झाली पाहिजे. मात्र ती होतना दिसत नाही, असे राष्ट्रवादी काँग्रेसचे आमदार रोहित पवार यांनी म्हटले आहे. रोहित पवार यांची युवा संघर्ष यात्रा नागपूरमध्ये पोहचली. त्यावेळी त्यांच्या संघर्ष यात्रेत शरद पवार, संजय राऊत, अनिल देशमुख, दिग्विजय सिंह या महाविकास आघाडीच्या नेत्यांचाही सहभाग होता. काही दिवसांपूर्वी विश्वचषकाच्या अंतिम सामन्यात भारताला ऑस्ट्रेलियाने हरवले. आपली टीम चांगली खेळत होती. दुर्दैवाने आपण हरलो. पण काही महिन्यांपूर्वी असाच ऑस्ट्रेलियाचा शेतकरी जिंकला आणि महाराष्ट्राचा, या देशाचा शेतकरी हरला. तो कसा ? जेव्हा या भागात कापसाला ९ ते १० हजारांचा भाव मिळत होता.

पाणीपुरवठा करणाऱ्या पाइपलाइनला गळती

वाशी शहरासह अनेक भागांतील लोकांच्या घशाला कोरड

आधुनिक केसरी न्यूज

सचिन कोरडे

धाराशिव : जिल्ह्याला अगोदरच पर्जन्यमान कमी त्यात अनेक गावांना पाणीपुरवठा करणारे तळे व धरणांनी तळ गाढलेला आहे. शासनाकडून जिल्ह्यातील दुष्काळाची गंभीर दखल घेत लवकरच केंद्र सरकारकडून जिल्ह्यातील दुष्काळी भागाचा आढावा घेतला जाणार आहे. दुष्काळाची गंभीर परिस्थिती

असताना देखील वाशी नगरपालिका पाणी वापराच्या काटकसरी बाबतीत अनभिज्ञ आहे. असेच चित्र दिसत आहे, पाणीटंचाईमुळे सद्या वाशी शहरातील विविध भागात चार ते पाच किंवा आठ दिवसानंतर पाणी पुरवठा केला जात आहे. त्यातच शहराला पाणी पुरवणाऱ्या वंजारवाडी पाणी पुरवठा योजनेच्या वाहिनीला लागणारी वारंवार गळती ही अतिशय गंभीर बाब आहे. विशेष म्हणजे गेल्या चार वर्षांपूर्वीच ह्या वाशी शहराला

पाणीपुरवठा करणाऱ्या पाइपलाईनचे काम केले आहे. तरीही अशा नवीन पाइपलाईन ला जर भर दिवसाच गळती लागत असेल तर पाणीपुरवठा करणाऱ्या या पाइप लाईनच्या कामाबद्दल राष्ट्रीय महामार्ग विभागाकडून या कामात जाणीवपूर्वक हलगर्जीपणा केला आहे की, पाणीपुरवठा करणाऱ्या या पाणी पुरवठा योजनेचे कामच केलेले नाही, अशी चर्चा सध्या वाशी शहरातील दुष्काळाच्या झळा सोसणाऱ्या नागरिकांकडून होत आहे.



देशाचे पहिले आणि एकमेव, PATANJALI®
राखेपासून निर्मित

लिंबू व कडुनिंबाच्या शक्तीने परिपूर्ण
पतंजली डिशवॉश बार आणि लिक्वीड

चिकटपणावर कठोर हातांवर मऊ

BUY 3 GET 1 FREE
PATANJALI®
Super
100% FREE
NEW
SCRUB PAD Worth ₹ 10

आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

बुधवार, १३ डिसेंबर २०२३



देवदिवाळी : इतिहास, संस्कृती आणि शेतीचे धागे विणणारा सण

पान ६



तुझे जीवन की डोर से बांध लिया है...

पान ७



काँग्रेस खासदाराचा निषेध; भाजप महिला मोर्चा आक्रमक

आधुनिक केसरी न्यूज

वाशिम : काँग्रेसचे राज्यसभेचे खासदार धीरज साहू यांच्याकडे बेहिशोबी ३०० कोटी रुपया पेक्षा अधिक मालमत्ता सापडली असून काँग्रेसच्या या भ्रष्टाचाराचा निषेध म्हणून भाजप रिसोड मालेगाव विधानसभा वतीने भाजपा निवडणूक प्रमुख अंड नकुल देशमुख यांच्या उपस्थितीत निषेध आंदोलन रिसोड येथे करण्यात आले. ओडिशातील काँग्रेसचे खासदार धीरज साहू यांच्याकडे बेहिशोबी काळे धन सापडले आहे. आत्तापर्यंत प्राप्तीकर विभागाने तीनशे पन्नास कोटीहून जास्त रोख रक्कम मोजली आहे. अजूनही मोजणी सुरूच आहे. काँग्रेसच्या या भ्रष्टाचाराच्या

शुंखलेविरोधात भाजपा रिसोड मालेगाव विधानसभा निवडणूक प्रमुख अंड नकुल दादा देशमुख यांच्या प्रमुख उपस्थितीत निषेध आंदोलन करण्यात आले. यामध्ये रिसोड शहरात निषेध रॅली काढण्यात आली. भाजप नेते नकुल दादा देशमुख यांच्या जनसंपर्क कार्यालयापासून सुरू झालेले ही रॅली लोणी फाट्यावरून भारतरत्न डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर चौक ते छत्रपती शिवाजी महाराज चौक या दरम्यान रॅली काढण्यात आली. प्रसंगी धीरज साहू व काँग्रेस यांच्या विरोधात घोषणाबाजी केल्या गेली. नंतर छत्रपती शिवाजी महाराज चौक येथे खासदार धीरज साहू याचा पुतळा दहन करून व काँग्रेस पक्षाचा व साहू यांना पाठीशी घालणाऱ्या राहुल गांधी व सोनिया गांधी यांचा जाहीर निषेध

करण्यात आला. यावेळी निषेध आंदोलनात बोलताना भाजप रिसोड मालेगाव विधानसभा निवडणूक प्रमुख अंड नकुल देशमुख म्हणाले की, ६ डिसेंबर २०२३ रोजी आयकर विभागाने मद्य निर्मिती कंपनी बलदेव साहू आणि समूहाच्या झारखंड आणि ओडिशा मधील १० ठिकाणी छापे टाकले. आयकर विभागाने बोलंगीर कार्यालयापासून ३० किमी अंतरावर असलेल्या बलदेव साहू कंपनीच्या सातपुडा कार्यालयावर छाप टाकून ३०० कोटी रुपयांची रोकड जप्त केली आहे. काँग्रेसचे राज्यसभा खासदार धीरज साहू (वय-६४, ओबीसी- सुंडी) आणि मद्यनिर्मिती कंपनी बलदेव साहू आणि समूहाशी संबंधित उद्योगपती यांच्या निवासस्थानावर आयकर विभागाने छाप

टाकला आहे. आयकर विभागाची ही कारवाई सुमारे ३ दिवस बुधवारी सुंदरगढ शहरातील सरगीपाली येथील काही घरे, कार्यालये आणि डिस्टिलरीवर इथे सुरू होती. त्यातून ही रोकड विभागाने जमा केली आहे. त्यातून इतकी जास्त रक्कम आयकर विभागाच्या हाती लागली की त्यांना मुद्दाम नोटा मोजणारी मशिन्स मागवून घ्यावी लागली आणि १५७ मोठ्या बॅगांमधून ही रक्कम आयकर विभागाला न्यावी लागली. अनेक बेकायशीर व्यवसाय असलेले धीरज प्रसाद साहू काँग्रेसचे राज्यसभेचे ३ वेळेचे खासदार राहिलेले आहेत. शिवाय त्यांचा दारू विक्री आणि गाळण्याचा सुद्धा व्यवसाय आहे. जिथे जिथे काँग्रेसची सरकार असतात तिथे तिथे असे नेते काँग्रेस सरकारच्या

माध्यमातून राज्याची, जनतेची लूट करतात. काँग्रेस सरकारच्या भ्रष्टाचाराला आणि मनमानी कारभाराला कंटाळून जनतेने भाजप सरकारला निवडून दिलं. आता झारखंड मधील या २०० कोटीच्या प्रकरणांमुळे काँग्रेसच्या खासदारांचे विंग फुटले आहे. बेकायदेशील व्यवसायांमधून अमाप संपत्ती कमावणाऱ्या व्यक्तीला काँग्रेसने राज्यसभेची खासदारी का दिलेली असेल, याचा विचार भारताच्या जनतेने करावा, असेही देशमुख यांनी नमूद केले. यावेळी भारतीय जनता पक्षाचे जिल्हा महिला पदाधिकारी, भाजप जिल्हा, विधानसभा, तालुका पदाधिकारी, सर्व मोर्चा, आघाडी, प्रकोष्ट अध्यक्ष, संयोजक, सहसंयोजक, भाजप कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



लोकनेते गोपीनाथ मुंडे यांना जयंतीनिमित्त भारतीय जनता पार्टीच्या प्रदेश कार्यालयात मंगळवारी अभिवादन करण्यात आले. यावेळी प्रदेश मुख्यालय प्रभारी रवींद्र अनासपुरे, प्रदेश मुख्य प्रवक्ते केशव उपाध्ये, प्रदेश कार्यालय सचिव मुकुंद कुलकर्णी आदी उपस्थित होते.

उरण ते शिर्डी पदयात्रेचे आयोजन

आधुनिक केसरी न्यूज

उरण : उरण तालुक्यात असून याच साई भक्तांच्या वतीने साईबाबांचे नामस्मरण, भजन करत दरवर्षी उरण ते शिर्डी असे पायी पदयात्रेचे आयोजन केले जाते. उरण तालुक्यातील श्री साई बाबांची मानाची पहिली पालखी श्री साई सेवा मंडळ (रजि.) उरण तालुका व देणगीदार, जनतेच्या वतीने काढण्यात आली असून गेली २२ वर्षे ही पदयात्रा निरंतर, श्रद्धामय, धार्मिक वातावरणाने शिस्तमय पद्धतीने आजही चालूच आहे. यंदा पदयात्रेचे हे २३ वे वर्ष आहे. यंदा श्री साई सेवा मंडळ उरण तालुका, देणगीदार, जनता यांच्या वतीने भव्य पालखी, वारकरी दिंडी पदयात्रा श्री दत्त मंदिर, देऊळवाडी (उरण शहर) येथून रविवार दि १७/१२/२०२३ रोजी सकाळी ७ वाजता श्री ची आरती करून श्री क्षेत्र शिर्डीकडे प्रस्थान होणार आहे. तब्बल २६१ किलोमीटरचा पायी प्रवास (पदयात्रा) करून पालखी दत्त जयंतीच्या एक दिवस अगोदर म्हणजेच सोमवार दि २५/१२/२०२३ रोजी सकाळी १० वा. श्री क्षेत्र पुण्यधाम शिर्डी येथे पोहोचणार आहे. पालखी दिंडीच्या सांगता प्रित्यर्थ श्री साई भंडारा व श्री सत्य नारायणाची महापूजा शनिवार दि ०६ जानेवारी २०२४ रोजी श्री रत्नेश्वरी मंदिर, जसखार, उरण येथे संपन्न होणार आहे. रविवार दि १७/१२/२०२३ रोजी सकाळी ७ वा श्री ची पालखी व पादुका साई भक्तांच्या दर्शनासाठी श्री दत्त मंदिर देऊळवाडी येथे ठेवण्यात येणार असून साई भक्तांनी या श्री च्या पालखी व पादुकांच्या दर्शनाचा लाभ घ्यावा, असे आवाहन श्री साई सेवा मंडळ उरण विभागाच्या वतीने करण्यात आले आहे.

धर्माबादेत ५१ वे तालुकास्तरीय विज्ञान प्रदर्शन

आधुनिक केसरी न्यूज

धर्माबाद : पंचायत समिती, गटसाधन केंद्र धर्माबाद यांच्या वतीने शहरातील जिजामाता कन्या शाळेत ५१ वे तालुकास्तरीय विज्ञान प्रदर्शन दि. ११ डिसेंबर रोजी पार पडले. यात शहरी व ग्रामीण भागातील शाळांनी विज्ञान प्रदर्शनात सहभाग नोंदविला होता. या विज्ञान प्रदर्शनाचे उदघाटक म्हणून जिजामाता शाळेचे अध्यक्ष संजय पाटील शेळगावकर, तर प्रमुख पाहुणे म्हणून तहसीलदार शंकर हंदेश्वर, गटशिक्षणाधिकारी रविशंकर मरकटे, विस्तार अधिकारी प्रतापराव पावडे, केंद्रप्रमुख आबासाहेब उस्केलवार, एस.बी.कदम, पत्रकार कुणाल पवार आदीजण यावेळी उपस्थित होते. तालुक्यातील अनेक शाळांनी विविध विषयांवर आधारित प्रयोगाचे सादरीकरण केले. प्राथमिक गटातून यशवंत विद्यालय धर्माबाद (आरोग्य मानवी शरीर व रचना)



द्वितीय क्रमांक. इंदिरा गांधी इंग्लिश स्कूल धर्माबाद (नैसर्गिक संसाधने उर्जा तृतीय क्रमांक हुतात्मा पानसरे हायस्कूल धर्माबाद (शेती-कचऱ्याचे व्यवस्थापन) माध्यमिक गटातून प्रथम -गौतमी हायस्कूल करखेली (आरोग्य स्वच्छता) द्वितीय हुतात्मा पानसरे

हायस्कूल धर्माबाद (फायर अलर्ट यंत्र) तृतीय क्रमांक जि.प. हायस्कूल करखेली (धुम्रपानाचे दुष्परिणाम) या शाळेतने पटक्याला आहे. प्रयोगांचे निरीक्षण प्रा. अरविंद बोधनकर, प्रा. शिंदे, प्रा. गर्दसवार यांनी केले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन वाघमारे सर यांनी केले.

रिसनगाव येथे संत बाळूमामा कलशारोहण सोहळ्यानिमित्त अखंड हरिनाम सप्ताह

आधुनिक केसरी न्यूज

लोहा : तालुक्यातील रिसनगाव येथे श्री संत बाळूमामा कलशारोहण सोहळ्यानिमित्त मंगळवार पासून अखंड हरिनाम सप्ताह तथा श्री तुलशी रामायण कथा व ज्ञानयज्ञ सोहळा आयोजित करण्यात आला असून दि. १२ पासून दि. १८ डिसेंबर पर्यंत दैनंदिन रामायण कथाकार रामायणाचार्य हभप रामराव महाराज ढोक यांच्या रसाळ वाणीतून तुळशी रामायण कथा कथन केली जाणार आहे. तर २१ पर्यंत अखंड हरिनाम सप्ताहाचे आयोजन करण्यात आले असल्याची माहिती आयोजकांकडून देण्यात आली. श्री संत बाळूमामा कलशारोहण सोहळ्यानिमित्त लोहा तालुक्यातील रिसनगाव येथे दि. १२ पासून दि. २१ डिसेंबर पर्यंत विविध धार्मिक कार्यक्रमांचे



आयोजन करण्यात आले असून दि. १२ रोजी मंगळवारी पासून दैनंदिन सकाळी ४ ते ६ काकडा भजन, ७ वाजता श्रीची आरती, ७ ते ९ ज्ञानेश्वरी पारायण, ९ ते ११ गाथा भजन, दुपारी १ ते ४ दरम्यान हभप रामराव महाराज ढोक यांचे श्री तुलशी रामायण कथा तसेच दि. १२ रोजी रात्री ९ ते ११ दरम्यान हभप पांडुरंग महाराज उगले शास्त्री यांचे हरी कीर्तन, दि. १३ रोजी रात्री हभप सुदाम महाराज पानेगावकर यांचे हरी कीर्तन, दि. १४ रोजी हभप विलास महाराज गेजगे, दि. १५ रोजी हभप अक्रूर महाराज

साखरे, दि. १६ रोजी हभप प्रकाश महाराज साठे, दि. १७ रोजी हभप चैतन्य महाराज राऊत, दि. १८ रोजी हभप विशाल महाराज खोले, दि. १९ रोजी हभप माऊली महाराज पठाडे, दि. २० रोजी हभप अच्युत महाराज दस्तापुरकर, दि. २० रोजी हभप पुरुषोत्तम महाराज पाटील, यांचे हरी कीर्तन तर दि. २१ रोजी हभप समाधान महाराज भोजेकर यांचे काल्याचे कीर्तन होणार आहे. दि. २१ रोजी दुपारी १ ते ६ वाजता भव्य यात्रा मोहत्सव, नगर प्रदक्षिणा व पालखी सोहळा त्यानंतर श्री संत बाळूमामा मंदिर कलशारोहण व गुरुपुजन सोहळा होणार आहे. सदरील सोहळ्यात मुदंगाचार्य, गायनाचार्य यांचा सहभाग असणार आहे. सदरील उत्सव सोहळ्यात पंचक्रोशीतील बहुसंख्य भाविकांनी सहभागी व्हावे असे आवाहन सकल रिसनगाव ग्रामस्थांनी केले आहे.

माता महाकाली मंदिराचा सर्वसमावेशक विकास करा

आ. किशोर जोरगेवार : पुरातत्व विभागाच्या जाचक अटी दूर करण्याची हिवाळी अधिवेशनात मागणी

आधुनिक केसरी न्यूज



चंद्रपूर : कोल्हापूरच्या महालक्ष्मी मंदिराच्या विकासासाठी 40 कोटी रुपयांचा निधी देण्यात आला आहे. असच एक शक्तीपीठ चंद्रपूर देखील असून माता महाकालीच्या या मंदिराला देशभरातील लाखो भाविक या महाकाली मातेच्या दर्शनाला येतात असतात. त्यामुळे या मंदिराच्या विकासासाठी सुद्धा शासनाने पुराकार घ्यावा अशी मागणी आमदार किशोर जोरगेवार यांनी हिवाळी अधिवेशनात केली असून मंदिराच्या विकासकामात अडथळा असलेल्या पुरातत्व विभागाच्या जाचक अटीकडेही यावेळी

आमदार किशोर जोरगेवार यांनी सभागृहाचे लक्ष वेधले आहे. नागपूर येथील हिवाळी अधिवेशनाच्या तिस-या दिवशी पूर्ववर्ती मागणीवर बोलतांना आमदार किशोर जोरगेवार यांनी पून्हा एकदा माता महाकाली मंदिराच्या विकासाचा मुद्दा सभागृहात उचलला. यावेळी बोलताना आमदार किशोर जोरगेवार म्हणाले कि, चंद्रपूरत माता महाकाली मंदिराचे 500 वर्ष पुरातन मंदिर आहे. तर 2 हजार वर्षां पुर्वीची येथे माता महाकालीची मुर्ती

आहे. या शक्तीपीठात चंद्रपूर नव्हे तर देशभरातून वर्षभर लाखो भाविक दर्शनाला येत असतात. मात्र पुरातत्व विभागाच्या अटीमुळे या मंदिराचा विकास झालेला नाही. महाविकास आघाडी सरकारने दिलेले 59 कोटी रुपये अखर्चित आहे. पैसे असूनही केवळ पुरातत्व विभागाच्या जाचक अटीमुळे या मंदिराच्या विकासकामात अडथळा निर्माण होत असल्याचे ते यावेळी म्हणाले. सोबतच महाकाली यात्रा परिसरात अनेक मोकळ्या जागा आहेत मुख्यमंत्री यांनी स्वतंत्र बैठक घेत हा यात्रा परिसर विकसित करावा अशी मागणी यावेळी बोलतांना त्यांनी केली. महानगर पालिका आणि नगर पालिका

क्षेत्रात पायाभूत सुविधा उपलब्ध करण्यासाठी 700 कोटी रुपयांची अतिरिक्त तरतूद शासनाच्या वतीने करण्यात आली आहे. या विभागातून चंद्रपूर महानगर पालिका आणि नवनिर्मित घुम्बूस नगर परिषद साठी शासनाने निधी द्यावा तसेच वैशिष्टपूर्ण विभागात दोनशे कोटी रुपयांना निधी आहे. यातूनही चंद्रपूरच्या विकासासाठी निधी देण्यात यावा अशी मागणी यावेळी आमदार किशोर जोरगेवार यांनी अधिवेशनात बोलताना केली आहे. नागपूर करीता अतिवृष्टीसाठी सरकारने 100 कोटी रुपये राखीव केले आहे. चंद्रपूरतही अतिवृष्टी झाली आहे. त्यामुळे येथे चारदा पूर आला परिणामी

अनेक भागातील पायाभूत सुविधा पूर्णपणे खराब झाल्यात त्यामुळे चंद्रपूरत सुद्धा आपण निधी द्यावा अशी मागणी आमदार किशोर जोरगेवार यांनी केली आहे. शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय चंद्रपूरत मंजूर झाले आहे. या विद्यालयाची इमारत तयार होत आहे. सध्या सदर मेडीकल कॉलेज जिल्हा सामान्य रुग्णालयात सुरु आहे. त्यामुळे आरोग्य व्यवस्थेवर ताण निर्माण होत आहे. ही बाब लक्षात घेता चंद्रपूर येथील शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालयात पदभरती करून ते नव्या इमारतीत सुरु करण्यात यावे अशी मागणी यावेळी आमदार किशोर जोरगेवार यांनी अधिवेशनात केली आहे.



हिरे मेडिकलच्या विषयावर मंत्रालयात बैठक

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : भाऊसाहेब हिरे मेडीकल कॉलेजच्या विविध समस्या सोडविण्यासाठी आ.फारूक शाह यांनी वैद्यकीय शिक्षण मंत्री ना. मा.हसन मुश्रीफ यांचेकडे विशेष बैठक आयोजित करणे बाबत मागणी केली होती.त्यानुसार हिवाळी अधिवेशनाच्या काळात नागपूर येथील शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालयात आज दि.१२ डिसेंबर रोजी ना.मा.हसन मुश्रीफ यांचे अध्यक्षतेखाली वैद्यकीय शिक्षण विभागाच्या अधिका-यांची बैठक संपन्न झाली. या बैठकीत विविध समस्यांवर चर्चा होवून ना. मा.हसन मुश्रीफ यांनी सर्व समस्या तातडीने सोडविण्याचे निर्देश वैद्यकीय शिक्षण विभागाच्या अधिकाऱ्यांना दिले. धुळे शहरातील व गुजरात मध्यप्रदेश सिमेली लागून असलेल्या व महामार्ग क्र. ३ व ६ याला लागून असलेल्या हिरे मेडीकल कॉलेज येथे गरीब व अपघात प्रस्त रुग्णांवर मोठ्या प्रमाणात उपचार होत असतात. परंतु या रुग्णालयात मुलभूत सोयी सुविधांच्या अभावाने तसेच पुरेशा औषध साठा उपलब्ध नसल्याने डॉक्टरांची कमी संख्या तसेच कर्मचारी कमी असल्यामुळे रुग्णांवर योग्य ते उपचार वेळेवर न झाल्यामुळे अनेक रुग्ण दगावले आहे. या रुग्णालयात कायम स्वरुपी अधिष्ठाता नसल्यामुळे प्रशासनावर कोणाचीच पकड नसल्यामुळे या रुग्णालयात मोठ्या प्रमाणावर रुग्णाचे हाल होत आहे. प्रसूती विभागात अनेक बालके या पूर्वी

दगावलेले आहे. सीटी स्कॅन व एमआरआय माशिन कार्यन्वित नसल्यामुळे अनेक रुग्णांना बाहेरून रिपोर्ट काढून आणावे लागत आहे. तसेच पुरेशा मनुष्यबळा अभावी संपूर्ण परिसरात घाणीचे साम्राज्य पसरलेले आहे. या बाबत आ.फारूक शाह यांनी ना.मा. हसन मुश्रीफ यांना भेटून या समस्या बाबत बैठक आयोजित करणे बाबत मागणी केली होती. त्यासंदर्भात हिरे मेडिकल रुग्णालयातील वर्ग ४ ची रिक्त पदे, हाउस कीपिंग, कायम स्वरुपी अधिष्ठाता नेमणूक करणे.C.T.SCAN मशिन आणि M.R.I. मशिन खरेदी करणे या प्रमुख सामस्यांबाबत चर्चा झाली.तातडीने C.T.SCAN मशिन आणि M.R.I. मशिन खरेदी करण्याचे आदेश ना.मा.हसन मुश्रीफ यांनी दिले तसेच भा.हि.शा.वै.महाविद्यालयात तत्काळ कायम स्वरुपी अधिष्ठाता देण्याची मागणी देखील मान्य करण्यात आली असून याबाबतची कार्यवाही तातडीने पार पाडावी असे आदेश देण्यात आले. वर्ग ४ ची रिक्त पदे,हाउस कीपिंग संदर्भात सकारात्मक चर्चा होवून लवकरच मार्ग काढण्याबाबत बैठकीत निर्णय घेण्यात आला.या बैठकीस संचालक वैद्यकीय शिक्षण विभाग,हिर साहेब,आंधळकर साहेब, भा.हि.शा.वै.महाविद्यालयाचे प्रभारी अधिष्ठाता डॉ.अरुण मोरे,अधिक्षक डॉ.पाठक उपस्थित होते. भा.हि.शा.वै. महाविद्यालयाच्या समस्या मार्गी लावल्याबद्दल आ.फारूक शाह यांनी वैद्यकीय शिक्षण मंत्री ना.मा.हसन मुश्रीफ यांचे धुळेकर जन्तेच्यावतीने आभार मानले आहे.



सेंट अॅन्स स्कूलचा क्रीडा महोत्सव उत्साहात

आधुनिक केसरी न्यूज

सुशिल गायकवाड
लोणंद : येथील सेंट अॅन्स इंग्लिश मीडियम स्कूल व ज्युनिअर कॉलेज चा वार्षिक क्रीडा महोत्सव शनिवार दि. ०९ रोजी प्रमुख अतिथी अपेक्षा दडस व शुभम भोईटे यांच्या उपस्थितीत उत्साहात संपन्न झाला.मुलांना दर्जेदार शिक्षणासोबतच त्यांच्याकडील क्रीडा नैपुण्य खेळाच्या मैदानावर दाखवण्याची संधी उपलब्ध व्हावी या हेतूने दरवर्षीप्रमाणे यावर्षी देखील लोणंद येथील सेंट अॅन्स इंग्लिश मीडियम स्कूलने वार्षिक क्रीडा महोत्सवाचे आयोजन केले होते.यावेळेस प्रमुख पाहुण्या म्हणून किक कॉलीबॉल (SEPAKTAKRAW) या खेळाच्या राष्ट्रीय कोच (मुली) अपेक्षा दडस या उपस्थित होत्या. तसेच शुभम भोईटे (बाँडी बिल्डर, पुणे) खंडाळा तालुका समन्वयक तथा कॉलीबॉल राष्ट्रीय मार्गदर्शक चंद्रकांत भोईटे, फादर जोजी जोसेफ, प्रिन्सिपल सिस्टर व्हिन्सी मारिया यांनी स्वागत केले. यावेळेस मॅनेजर चैतन्या तसेच विद्यार्थी,पालक तसेच मान्यवर उपस्थित होते.या कार्यक्रमाची

सुरवात सेंट अॅन्सचे हेड बॉय ओम महागडे व हेड गर्ल ज्योती साहू यांनी प्रमुख पाहुणे व उपस्थित मान्यवर व प्रिन्सिपल यांना घोड्यावरून मानवंदना देत करण्यात आली. यानंतर खेळाचे प्रतीक असलेली मशाल प्रमुख पाहुणे आणि प्रिन्सिपल यांच्या हस्ते प्रज्वलित करण्यात आली. यावेळेस आकाशात रंगबिरंगी फुगे सोडण्यात आले.या स्पर्धेच्या सांगता समारंभ प्रसंगी कमांडो ट्रेनिंग फोर्स शिरवळ यांच्या मार्गदर्शाखाली सेंट अॅन्सच्या विद्यार्थ्यांनी अनेक चित्तथरारक प्रत्यक्षिके सादर केली. तसेच विद्यार्थ्यांकडून मल्लखांब मनोरेही उभारण्यात आले. क्रीडा महोत्सवा दरम्यान विविध क्रीडाप्रकारात नैपुण्य दाखवलेल्या विद्यार्थ्यांना मान्यवरांच्या हस्ते पदक व प्रशस्तीपत्र देवून सन्मानित करण्यात आले. स्पर्धेचे मुख्य आकर्षण असलेली बेस्ट हाऊस ची ट्रॉफी यावर्षी 'शामरांक हाऊस' ला प्रदान करण्यात आली. यावेळेस मोठ्या संख्येत विद्यार्थी आणि पालक उपस्थित होते. या क्रीडा महोत्सवासाठी क्रीडा शिक्षक निलेश व प्रशांत सर तसेच सर्व शिक्षकवृंदाचे मोलाचे सहकार्य लाभले. कार्यक्रमाच्या शेवटी वैशाली टिचर यांनी मान्यवरांचे आभार व्यक्त केले.

नादरपूर येथे विकास कामांचा आढावा

गावात गटविकास अधिकारी ढोकने यांची भेट

आधुनिक केसरी न्यूज

सत्यद आरेफ्र

पिशोर : कन्नड तालुक्यातील नादरपूर येथे पंचायत समिती कन्नड येथील मा .गट विकास अधिकारी साहेब व सर्व तालुका स्तरीय विविध विभागाचे विभागप्रमुख त्यात प्रामुख्याने मा.गटविकास अधिकारी श्रीयुत ढोकने , श्रीयुत कांबळे, डेप्युटी इंजि.सिंचन, श्रीयुत मामीडवार साहेब ता.कृषी अधिकारी , श्रीयुत कुलकर्णी विस्तार अधिकारी महिला बालकल्याण, श्रीयुत सोळुंके ता.आरोग्य अधिकारी, श्रीयुत एस.डी.चव्हाण साहेब विस्तार अधिकारी पं.कन्नड श्रीयुत दारकुंडे, विस्तार अधिकारी, श्रीयुत घुगे शाखा अभियंता पा.पु., श्रीयुत खैरनार ता.अधिकारी मग्राहोहो , श्रीयुत लहाने साहेब घरकुल विभाग, श्रीयुत मुरमुडे साहेब संगणक ऑपरिटर,श्रीमती डॉ.व्ही.व्ही.शेजुळ सहाय पशुधन विकास अधिकारी व इतर तालुका स्तरीय विभागप्रमुख ह्यांनी नादरपूर मुक्कामी राहून गावच्या सर्वांगीण विकासासाठी कोणकोणत्या योजना राबवायच्या याबाबत माहिती दिली.

त्यात मग्राहोहो योजने अंतर्गत शेतकऱ्यांना लखपती करण्याचा मानस असल्याचे त्यांनी सांगितले.तसेच रमाई घरकुल योजना,पाणंद रस्ते,सिंचन विहिरी,गायगोठा इ.सुरुअसलेल्या कामाची पाहणी केली. त्यांच्या सोबत सर्व विभागाचे विभागप्रमुख यानी त्यांचे कार्यक्षेत्रात असलेल्या योजनांची सविस्तर माहिती ग्रामस्थांना दिली.तसेच गावात असलेले कलावंत यानी कलगीतुरा,लोकसंगीत इ.कार्यक्रमांचे प्रत्यक्षिक करून दाखविले.त्यामध्ये मा.गट विकास अधिकारी यांनी बाळ कलाकार,तरुण कलाकार,वयोवृद्ध कलाकार यांचे स्वागत करून कौतुक केले.गावच्या वतीने मा.ग.वि. अधिकारी साहेब यांनी सर्व विभागाचे प्रमुख यांनी त्यांचे गाव विकासा साठी असलेली धडपड पाहून मनापासून आभार मानले. याप्रसंगी गावातील ग्रामस्थ व परिसरातील इतर गावचे पदाधिकारी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते प्रा.पं.नादरपूर च्या वतीने पत्रकार मंडलीचेही विशेष आभार मानण्यात आले. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक ग्रामसेवक श्री एस.आर.वनकर साहेब तर सूत्रसंचालन श्री लक्ष्मण बळी यांनी केले व आभार प्रदर्शन श्रीयुत दिलीप निकम साहेब यांनी केले.



SHUBHAM ANNA
ANNANO1SOUNDSAMBHAJINAGAR

8552900922
9890251701
9370055270

No.1 ANNA SOUND SYSTEMS

ALL TYPES OF LIVESHOW & ROADSHOW ETC.
SHANI CHOWK, ANGURIBAGH, SAMBHAJINAGAR

संत ज्ञानेश्वर महाराज समाधी उत्सवाची उत्साहात सांगता

आधुनिक केसरी न्यूज

पैठण : संतसम्राट ज्ञानेश्वर माऊलींनी समस्त जिवमात्रांच्या कल्याणासाठी विश्वात्मक ईश्वराकडे प्रार्थनारूपी पसायदान मागितले. आपल्यापुरते पाहणाऱ्यांना व कुपमंडूक वृत्ती लाभलेल्या स्वार्थी मंडळींनी यापासून काहितरी बोध घ्यावा. कारण अशा संतविचारांची आज खरी गरज आहे. असे प्रतिपादन ह.भ.प. ज्ञानेश्वर विष्णू महाराज कोल्हापूरकर यांनी केले. "माऊली" जन्मक्षेत्र आपेगाव येथे संत ज्ञानेश्वर महाराज समाधी उत्सवाची सांगता दहहंडी फोडून। करण्यात आली

संत ज्ञानेश्वर महाराज यांच्या जन्मस्थळी आपेगाव येथे माऊलीचा जयजयकार करीत भाविकानी मंदिरात रांगा लाऊन दर्शन घेतले. या समाधी सोहळ्या निमित्ताने तीन दिवस किरणोत्सव माऊलीच्या मुखकमलावर भाविकांनी याची देही याची डोळा अनुभला या लाखो भाविक यावेळी हजार होते. कालाहंडी चे किर्तन ह.भ.प.भानुदास महाराज



कोल्हापूर यांनी केले. निमित्त दरवर्षी प्रमाणे मोठी यात्रा भरली होती. ज्ञानेश्वर महाराज कोल्हापूरकर यांच्या हस्ते साय; 5/30 वाजता दहीहंडी फोडून काला प्रसादाने माऊलीच्या संजीवन समाधी सोहळ्याची सांगता करण्यात आली. मंदीर संस्थानकडून सप्ताह काळात विविध धार्मिक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. काल्याच्या किर्तनातून ज्ञानेश्वर विष्णू महाराज

कोल्हापूरकर यांनी ज्ञानेश्वर माऊलीचे जीवन चरित्र काल्याच्या किर्तन रूपी सेवेतून सांगितले. यात्रा काळात महाराष्ट्र बँकेतर्फे तसेच गावकार्यतर्फे सकाळपासून नाष्टा चि सोय करण्यात आली होती जिल्हा परीषद अरोग्य विभागातर्फे भाविकासाठी मोफत औषध उपचार करण्यात आला. दरम्यान या वर्षीच्या संजीवन समाधी सोहळ्याच्या समारोप प्रसंगी आज माजी केंद्रीय मंत्री जयसिंहराव



गायकवाड, रेणुकादेवी शरद सहकारी साखर कारखान्याचे चेअरमन विलासबापु भुमरे, राष्ट्रवादीचे नेते, दत्तात्रय गोडें, शिवसेना (उ.बा.ठा) तालुकाध्यक्ष मनोज पेरे, ज्ञानेश्वर कापसे, माजी चेअरमन आप्पासाहेब पाटील, छावा संघटनेचे किशोर शिरवत, किशोर सदावर्ते, विशाल वाघचौरे, आदी ऊपस्थीत होते. माऊलीच्या जन्मभूमीत मोठ्या संख्येने गदीं उरळली होती. आलेल्या

भाविकासाठी मंदीरात आण्णासाहेब औटे, कांतराव औटे, प्रल्हादराव औटे, आशोक औटे, सचिन औटे, प्रायुवराज औटे यांनी महाप्रसादाची सोय करण्यात आली होती. सध्याकाळी संपूर्ण गावात माऊलीची छबिना पालखी मिरवणूक काढण्यात आली. यावेळी पैठण पोलीस स्टेशनचे पोलीस निरीक्षक संजय देशमुख यांच्या मार्गदर्शनाखाली यात्रा काळात चोख बंदीवस्त ठेवण्यात आला होता.

बाजारसावंगी ते धामणगाव रस्त्याची दयनीय अवस्था; जागोजागी खड्डेच खड्डे

आधुनिक केसरी न्यूज

खुलताबाद : तालुक्यातील ग्रामीण भागातील संपर्क असलेला व अत्यंत रहदारीचा नावलौकिक असलेला बाजार सावंगी-रेल-धामणगाव हा रस्ता पाच किलोमीटरचा अत्यंत दयनीय अवस्था व जागोजागी खड्डे असल्याने रहदारीस जिकरीचा ठरतो या रस्त्याचे मजबूतीकरण व डांबरीकरण त्वरित होणे आवश्यक आहे. सदरहू रस्ता खुलताबाद-सुलतानपूर-बाजार सावंगी-धामणगाव-तिसगाव-गल्लेबोरगाव व खुलताबाद अन्य गावांशी रस्त्यांची जोडलेला आहे सार्वजनिक बांधकाम विभागाने मध्यंतरी काही गावांतर्गत डांबरीकरण रस्ते करून हा रस्ता बनवलेला आहे मात्र या पाच किलोमीटरचा रस्ता जुनाच असल्याने त्याकडे अद्यापही लक्ष दिले गेले नाही म्हणून अवजड वाहने व खडी दगड गोठे वाहतुक याच रस्त्याने



मोठ्या प्रमाणात होत असते त्यामुळे तो जागोजाग उधडलेला आहे रेल व धामणगाव डोंगरालगत क्रेसर दगड व खडी डेपो असल्याने मोठी रहदारी असते त्यामुळेही रस्त्याची दुरावस्था झालेली आहे. रेल धामणगाव बाजार सावंगी या ग्रामपंचायतीनी पाठपुरावा करू नये या रस्त्याकडे दुर्लक्ष झालेले दिसून येते त्यामुळे रहदारीला वारंवार अडथळ्या येतो. रस्त्यावर मोटमोठे खड्डे असल्याने पर्यायी मार्ग शोधवा लागतो बाजार सावंगी लगत अर्ध किलोमीटर आसपासच्या शेतांचे पाणी याच सडकेवरून वाहून नदीला मिळते त्यामुळे अधिक उखळला जातो शालेय विद्यार्थ्यांना रहदारी जड जाते पालकांना सोडून द्यावे लागते. संपूर्ण तालुक्याला व तालुका स्थळांना वडसा घालता येणारा असा हा रस्ता असल्याने नव्याने मजबूतीकरण व डांबरीकरण होणे गरजेचे आहे, अशी ग्रामस्थांची मागणी आहे.

आधुनिक तंत्रज्ञानाच्या सहाय्याने समाजसेवेच्या सर्व क्षेत्रात उत्कृष्ट कार्य व्हावे : मुनगंटीवार

द सीएसआर जर्नल एक्सलन्स अवॉर्ड २०२३ चे वितरण

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : आधुनिक तंत्रज्ञानाच्या सहाय्याने समाजसेवेच्या सर्व क्षेत्रात कार्यरत व्यक्ती आणि संस्थांनी उत्कृष्ट कार्य केले पाहिजे, असे प्रतिपादन सांस्कृतिक कार्य, वने, आणि मत्स्यव्यवसाय मंत्री श्री सुधीर मुनगंटीवार यांनी केले. केंद्रीय संरक्षण मंत्री श्री राजनाथ सिंह आणि मुख्यमंत्री श्री एकनाथ शिंदे यांच्या हस्ते द सीएसआर जर्नल गुड गव्हर्नन्स एक्सलन्स अवॉर्ड स्वीकारताना स्वीकारताना ते बोलत होते. मुंबईत शनिवारी बॉम्बे स्टॉक एक्स्चेंज येथे द सीएसआर जर्नल एक्सलन्स अवॉर्ड्स वितरण सोहळा संपन्न झाला. यावेळी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, सांस्कृतिक कार्य मंत्री सुधीर मुनगंटीवार, द सीएसआर जर्नल एक्सलन्सचे अमित उपाध्याय, प्रसिद्ध कवी कुमार विश्वास, माजी केंद्रीय माहिती आयुक्त उदय माहूरकर आदी मान्यवर उपस्थित होते. यावेळी मुनगंटीवार पुढे म्हणाले की फार्मर (शेतकरी), फिशरीज (मत्स्य व्यवसाय), आणि फॉरेस्ट (वने) हे फॅमिलीचे (कुटुंबाचे) मोठे आधारस्तंभ आहेत. याच तीन एफ मधून फॅमिली म्हणजे कुटुंबाला अन्न पाणी, वनोषधी, शुद्ध हवा मिळते. त्यामुळे या तीनही क्षेत्रांचे योग्य व उत्कृष्ट संवर्धन करणे गे आपले सर्वांचे कर्तव्य आहे. आम्ही त्याकरताच प्रयत्नरत आहोत. सामाजिक क्षेत्रात कार्यरत प्रत्येकाने यात आपले योगदान अवश्य द्यावे. कॉर्पोरेट क्षेत्राने सीएसआरच्या माध्यमातून या क्षेत्रात आपले योगदान वाढवावे असेही ते म्हणाले. मुख्यमंत्री शिंदे म्हणाले,



कॉर्पोरेट क्षेत्राने स्वयंपुरेणे देशाच्या उन्नतीसाठी योगदान द्यावे : सामाजिक जबाबदारी कायदेशीररित्या बंधनकारक असलेल्या कोणत्याही कर भरण्यापेक्षा वेगळी आहे. जेव्हा आपण कोणताही कर भरतो तेव्हा समाज आपल्याशी जोडला जात नाही देशाच्या, समाजाच्या कल्याणासाठी मदत करतो तेव्हा अनेक व्यक्ती, समाज आपल्याशी जोडला जातो. त्यामुळे कॉर्पोरेट क्षेत्राने स्वयंपुरेणे देशाच्या उन्नतीसाठी योगदान द्यावे, असे प्रतिपादन संरक्षण मंत्री राजनाथ सिंह यांनी केले. केंद्रीय मंत्री सिंह म्हणाले, मनुष्य हा सामाजिक प्राणी आहे. परस्पर अवलंबिताची बंधने तोडून राहू शकत नाही. एखाद्या व्यक्तीच्या अडचणीवेळी मदत केली तर मदत करणाऱ्या व्यक्तीकडे किती संपत्ती आहे हे पहिले जात नाही. तर कोणत्या व्यक्तीने तातडीने मदत केली हेच पाहिले जाते. समाजात बंधुत्वाची, आणि मदतीची भावना असायला हवी. जो समाज एकमेकांना मदत करतो तोच समाज देशाला पुढे घेऊन जातो आणि इतरांना पुढे घेण्यासाठी सुद्धा प्रेरित करतो. त्यासाठी सामाजिक जाणीव असलेल्या लोकांचे, विशेषतः कॉर्पोरेट्स क्षेत्रातील व्यक्ती, संस्था यांच्या सामाजिक योगदानाबद्दल कौतुक केले पाहिजे, असेही केंद्रीय मंत्री सिंह यांनी यावेळी सांगितले.

समाज, देश आणि राष्ट्राला प्राधान्य देत देशात मोठ्या प्रमाणात सामाजिक क्षेत्रात काम करणाऱ्या विविध संस्था आणि कंपन्या आहेत. यावेळी बोलतांना मुख्यमंत्री श्री एकनाथ शिंदे यांनी श्री सुधीर मुनगंटीवार यांचे विशेष कौतुक केले. मंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांनी सांस्कृतिक कार्य, वने, आणि मत्स्यव्यवसाय या तीनही क्षेत्रात विविध योजना राबवून अनेक महत्त्वपूर्ण निर्णय घेतले आहेत. लंडन येथील छत्रपती शिवाजी महाराजांची वाघनखे परत आणण्याचा सामंजस्य करार केला. ५० कोटी झाडांची लागवड करून पर्यावरणाचे रक्षण करण्याचा निर्णय घेतला. त्यांना आज गुड गव्हर्नन्स एक्सलन्स अवॉर्ड या पुरस्कारानी सन्मानित करण्यात येत आहे. त्याबद्दल त्यांचे अभिनंदन. तसेच खासदार श्रीकांत शिंदे यांनी स्वतःची वेगळीओळख निर्माण केली आहे त्यांना एंबेसडर फॉर सोशल इम्पॅक्ट हा पुरस्कार प्राप्त झाला त्याबद्दल मला वडील म्हणून अभिमान आहे. असे सांगून दुर्गम भागात आदिवासी समाजाच्या कल्याणासाठी सामाजिक कार्य करणारे पद्म श्री डॉ. रवींद्र कोल्हे आणि डॉ. स्मिता कोल्हे यांना जीवनगौरव पुरस्काराने गौरविण्यात आले.

भाजपाच्या वतीने बेनामी संपत्तीच्या प्रकरणी खा. धीरज साहू यांच्या प्रतिमेस जोडे मारो

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : भारतीय जनता पार्टी छत्रपती संभाजीनगर उत्तर ग्रामीण तर्फे कॉंग्रेस झारखंडचे खासदार धीरज साहू यांच्या घरी बेहिशेबी 350 कोटींहून अधिक रोकड सापडली, म्हणून भ्रष्टाचारी कॉंग्रेसच्या विरोधात घोषणा देत खासदार साहू व राहुल गांधी यांच्या फोटोला जोडे मारत फुलंब्री येथे आंदोलन करण्यात आले. या प्रसंगी भाजपा जिल्हाध्यक्ष श्री.सुहासभाऊ शिरसाठ, भाजपा महिला मोर्चा जिल्हाध्यक्ष सौ.पुष्पाताई



प्रकाश काळे, जिल्हा सरचिटणीस सौ.ऐश्वर्याताई अभिषेक पा. गाडेकर, तालुकाध्यक्ष श्री. सांडू आण्णा जाधव, शहराध्यक्ष श्री. योगेश भाऊ मिसाळ, तालुका उपाध्यक्ष श्री. राम मामा बनसोड, महिला मोर्चा जिल्हा सरचिटणीस सौ.गंगाताई ताटे, छ.संभाजीनगर महिला मोर्चा तालुकाध्यक्ष श्रीमती. सरसाताई वाघ, फुलंब्री महिला मोर्चा तालुकाध्यक्ष सौ. सविताताई नवले, छ.संभाजीनगर तालुका प्रभारी सौ. राणीताई सोनवणे, सौ.रत्नाताई सोनवणे, सौ.आयोध्या नागवे, सौ.सोनल राजपूत व पदाधिकाऱ्यांसह कार्यकर्ते उपस्थित होते.

हिवराळे क्लिनिक अँड हर्बल हेल्थ केअर

9130174444 डॉ. के.बी. हिवराळे

आयुर्वेद जनरल फिजिशियन, अँक्युपँक्चर तज्ज्ञ

B.A.M.S., N.D., C.M.S.& Ed (MUMBAI) R.No.2366/12/2000 एमसीए/2022/10/बी/000839 बॉम्बे नर्सिंग होम परवाना क्र.218, औरंगाबाद

उपलब्ध सुविधा

- जुनाट सांधे दुखी (गुडघे दुखी)
- आम वात उदर रोग
- दमा व अँलर्जी (जुनाट)
- चिकन गुनिया
- मनोकर्वाईक आजार
- त्वचा व गुप्त रोग
- स्त्रीयांचे आजार
- स्थूलपणा, मूळव्याध
- वंध्यत्व, संतती प्राप्ती
- कँसर सल्ला, मुतखडा
- वजन वाढविणे
- वजन कमी करणे
- केसांच्या सर्व तक्रारी
- लहान मुलांची
- स्मरणशक्ती वाढविणे

पंचकर्म सुविधा (मुख्यकार्य) 1) वमन, 2) विरेचन, 3) बस्ती, 4) नस्य, 5) रक्तमोक्षण



अजिंठा रोड, सारा कॉलनी, फुलंब्री, ता. फुलंब्री, जि. औरंगाबाद

जागर स्त्री शक्तीचा : स्त्रीशक्तीच भारतमातेचे स्वरूप याचे भान जागवूया

श्रीमती चंद्रिका भाभी चौहान : उद्घाटनसत्रात खा. डॉ. प्रीतमताई मुंडे यांची प्रमुख उपस्थिती

आधुनिक केसरी न्यूज

बीड : भारत देश म्हणजे जिल्हा, राज्य किंवा भूभाग जमिनीचा तुकडा नव्हे तर मातेच्या स्वरूपात पहात असू तर स्त्री शक्ती म्हणजे आपणच भारतमाता आहेत हा विचार मनात ठेवून, आपल्या मुलाबाबत जो विचार, जी स्वप्न, जे काम करतो त्यात विचारांचा जागर करण्यासाठीचे हे संमेलन आहे.

गर्भ संस्कारात जे चिंतन होते तसेच मुल घडत असते, आपलं मुल एक चांगला माणूस, देशाचा चांगला नागरिक घडवण्यासाठी आपण आहोत, हे चिंतन आपल्या संस्कृतीचे जतन, पुनरावृत्ती करण्यासाठीचा जागर करूया, ही माहेरची शिंदेरी समजून सर्वा पर्यंत पोहोचू या अशा शब्दात स्वत्व जाणीव, कर्तव्य आणि जबाबदारीचा जागर सेवाभारतीच्या राष्ट्रीय सचिव चंद्रिकाभाभी चौहान यांनी आपल्या मार्गदर्शन भाषणातून मांडला. या उद्घाटन सत्रात बीड लोकसभेच्या खा.डॉ. प्रीतमताई मुंडे यांची प्रमुख उपस्थिती होती. प्रीतमताईंनी मोदीजींच्या सरकारमध्ये महिला सक्षमीकरण झालेल्या कार्याबद्दलची माहिती देत, महिला योगदानाबद्दलचे कौतुक आणि महिलांचे योगदान वाढवणारे कृती कार्यक्रम होत असल्याचे सांगितले. विविध कार्यक्रमातून महिलांची नाममात्र उपस्थिती असते, पदावर असून देखील सूत्र काही वेळा पुरुष मंडळी चालवतात, असे न होता महिलांनी सक्षमपणे पुढं आलं पाहिजे, शांत, संयमी आणि सक्षम महिला एकत्र एका ध्येयाने येऊ शकतात याचं उत्तम उदाहरण इथे दिसून येत आहे. आयोजना बद्दलचे कौतुक खा.मुंडेनी केले. मी खूप भोगले आहे, सोसले आहे, आम्हाला



काहीच किंमत नाही, आम्हाला कोणी विचारत नाही ही विचार करण्याची पद्धत बदलली पाहिजे. खरं म्हणजे घरात स्त्रीच चालतं तर ते चांगलं चाललं पाहिजे याची जबाबदारी स्त्रीचीच असते. हसण्यासाठी क्लब आणि झोपेसाठी गोळीची गरज पडणार नाही, आपल्याला जे जमतं त्याचा विकास करून संघटन शक्तीसी जोडून घेतलं पाहिजे. आपल्याकडील चांगलं ते आपण विसरतो आणि पाश्चिमा त्याचे अनुकरण करत जातो, आपल्या संस्कृतीत, भारत मातेचे वैविध्य खूप चांगलं आहे त्याचे अनुकरण करूया, त्यासाठी खारुताई सारखे जेवढं जमेल तेवढं करूया, घरातील लहान मुलांना देखील सर्व समजते त्याच्या समोरचा व्यवहार आणि संवाद चांगला ठेवला पाहिजे. स्वदेशीचा वापर, कुटुंबाचे प्रबोधन, जशी करिंग करतो तशी मुलांना शेअरिंग

शिकवली पाहिजे. आपली पुरुष किंवा स्त्रीप्रधान नव्हे तर धर्मप्रधान संस्कृती आहे. अशा सोप्या भाषेत, खेळातून चंद्रिकाभाभीनी केलेला स्त्रीशक्तीचा जागर सर्वांच्या मनाला भेदून जात होता. उद्घाटनसत्रा पूर्वी सांस्कृतिक कार्यक्रमातून इंजी. वैष्णवीचे नृत्य तर माजलगावच्या महिला मैत्रिणींनी सादर केलेले 'मला दादाला नको ग बाई' हे नाथाचे भारुड यातून प्रबोधन सभिनय सर्वांना खूप भावला. महिलांची संख्या ५०% आहे, सर्वच क्षेत्रात त्या आघाडीवर आहेत, कुटुंबात स्त्रीची भूमिका महत्वाची असते. भारत विश्व गुरु होत असताना मला काय त्याचे ? ही भूमिका न ठेवता प्रतिक्रिया आणि प्रतिसाद महिलांचा देखील वाढला पाहिजे, समस्यावर चर्चा स्त्रीशक्तीचा जागर का व कशासाठी या प्रश्नाचे उत्तर मिळविण्यासाठी या महिला संमेलनाचे आयोजन

असल्याचे प्रास्ताविकातून डॉ सीमाताई जोशी यांनी सांगितले. संमेलन प्रमुख डॉ शांताताई गीते यांनी सर्वांच्या श्रद्धेचा विषय प्रभू रामाच्या मंदिर संघर्षाच्या इतिहास आठवण करून देत अयोध्येत होत असलेला राम जन्मभूमी येथील भव्य मंदिराच्या निमित्ताने सर्वत्र उत्सव साजरा करूया असे आवाहन केले. यावेळी नभाताई वालवडकर, जयश्रीताई नेलवाडकर यांची व्यासपीठावर उपस्थिती होती. स्त्रीजर लक्ष्मीचे रूप आहे तर घरात येणारा पैसा हा भ्रष्टाचाराच्या मार्गाने तर येत नाही ना ? हे बघितले गेले पाहिजे. सरस्वतीच्या रूपात आपण आहोत तर आजूबाजूचे सर्व सुशिक्षित होत आहेत ना ? मुली शिक्षणापासून वंचित तर नाहीत ना ? हे पाहिलं गेलं पाहिजे. काली मातेच्या रूपात आपण मुलीशी आणि सुनाक्षी वागणं बरोबरीचे आहे का, ? आई आणि

सासू सोबतची वर्तणूक सारखी ठेवतो का ? अशी सर्व प्रश्न आहेत आणि त्यांच्याकडे त्याचे उत्तरही आहेत. सर्वांनाच सन्मार्गी आणण्याचे काम शक्तीस्वरूप स्त्रीचेच आहे, असे प्रबोधनपर भाष्य प्रसिद्ध लेखिका विनिता ताई तेलंग यांनी स्त्री शक्तीचा जागर या राष्ट्रसंवर्धन संस्थेसोबत विविध महिलांचे एकत्रीकरण संमेलन प्रसंगी केले. याप्रसंगी बीडच्या जिल्हाधिकारी दीपाताई मुधोळ मुंडे यांचे प्रमुख उपस्थिती होती. भारताच्या विकासात महिलांचे योगदान, या विषयावर बोलताना तेलंग पुढे म्हणाल्या की भारत देश विश्वगुरु होत असताना अशक्य काही नाही पण घोडे अडते आहे, तर संख्येने 50% असलेली स्त्रीशक्ती सर्व क्षेत्रात आघाडीवर आहे असे आपण बोलतो पण सहभाग मात्र 50 टक्के एवढा नाही. जगाच्या पाठीवर कुटुंब व्यवस्थेमुळे आपण खंबीर आहोत पण कुटुंबातील समस्या आहेत, ज्या पुरुषाबद्दल तक्रारी आपण करतो त्यांना आपण कधी ठणकावतो का, दुटप्पी पणा न ठेवता संतुलन ठेवण्यासाठी ची गरज आहे, बाईपण हे पाण्यासारखे असते, ते थांबून राहत नाही वाट शोधत असते. आपापसात बोलूया मुलींना पिढीला समजून घेऊन प्रश्न सोडवता येतील असेही मनोगत तेलंग ताईंनी यावेळी व्यक्त केले. जिल्हाधिकारी दीपाताई मुधोळ- मुंडे यांनी शासनाच्या खूप मोठ्या योजना सर्वासाठीच असतात, त्यात महिला वग त्या कितती समजून घेतात त्यांचा लाभ घेतात याकडे लक्ष वेधले. घर प्रपंच करताना देश कार्यास देखील सहभागी होता आलं पाहिजे असेही आवाहन त्यांनी याप्रसंगी केले, प्रतिभा शिंदे यांचे आभार प्रदर्शन आणि संपूर्ण वंदे मातरम ने या रामकृष्ण लॉन्स येथेभव्य महिला संमेलनाचा समारोप झाला.

पडळकर यांच्यावर चप्पल फेक करणाऱ्यास अटक करा

आधुनिक केसरी न्यूज

भोकर : ओबीसी नेते आमदार गोपीचंद पडळकर यांच्यावर चप्पल फेक करून मराठा व ओबीसी समाजात तेंढ निर्माण करणाऱ्या समाज कंटकावर त्वरित कारवाई करून अटक करण्याची मागणी सोमवारी (ता.११) तालुका ओबीसी समाज बांधवाकडून करण्यात आली आहे. मुख्यमंत्र्यांकडे देण्यात आलेल्या निवेदनाद्वारे नमूद केले आहे की, ओबीसी नेते पडळकर यांना काही समाजकंटकांनी अर्वांचे भाषेत शिवीगाळ करून चप्पल फेक करून त्यांच्यावर भ्याड हल्ला केला आहे. तसेच मराठा आणि ओबीसी समाजात तेंढ निर्माण करण्यासाठी सोशल मीडियावर व अन्य माध्यमातून धमक्या आणि चीतावणीखोर वक्तव्ये करण्यात येत आहेत. तेव्हा शासनाने चीतावणीखोर समाजकंटकांचा शोध घेऊन त्यांच्यावर तात्काळ कठोर कार्यवाही करून अटक करावी. अन्यथा



सकल ओबीसी समाज मोर्चे व आंदोलने करून रस्त्यावर उतरेल याची शासनाने नोंद घ्यावी असा इशारा निवेदनातून देण्यात आला आहे. या निवेदनावर सकल ओबीसी नेते नामदेवराव

आयलवाड, मोहनराव राठोड, अंड.शेखर कुंटे, सुरेश बिल्लेवाड, बालाजी शानमवाड, गणेश राठोड, रामचंद्र येईलवाड, विशाल दंडवे, वि.आर. पांचाळ, सुनील मदनवाड, अंड.प्रदीप

राठोड, जगन पाटील बुट्टनवाड, नंदकुमार कोसबतवार, पांडुरंग वर्षेवार, आदिनाथ चिंताकुटे आदींसह अनेक ओबीसी नेते व कार्यकर्त्यांच्या स्वाक्ष्या आहेत.

भोकरला श्रामनेर शिबिराचे आयोजन

आधुनिक केसरी न्यूज

भोकर : भारतीय बौद्ध महासभा शाखा भोकर व महात्मा फुले नगर यांच्या संयुक्त विद्यमाने दहा दिवसीय श्रामनेर बौद्धाचार्य प्रशिक्षण शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे. शहरातील महात्मा फुले नगर वासाहतीतील लुबिनी बूध्दविहार परिसरात शुक्रवारी (ता.१५) ते रविवारी (ता. २४) दरम्यान संघनायक पुज्यभन्ते बी.संघपाल महाथेरो, भारतीय बौद्ध महासभा भिखू संघाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष पुज्यभन्ते बोधीधम्मो यांच्या मार्गदर्शनाखाली दहा दिवसीय श्रामनेर बौद्धाचार्य शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे.यावेळी विलास सवई अकोला याचे मार्गदर्शन लाभणार आहे.पंचक्रोसीतील ऊपासकानी सहभाग घेऊन आपल जीवन सदाचीर व श्रूध बनवावे असे अहवान बौद्ध महासभेचे तालुका अध्यक्ष बाबुराव सोनकांबळे हाडोळीकर,प्रसाद शहाणे, साहेबराव मोरे,रवीकुमार महाबळे,राजु दांडगे, भीमराव दूधारे यांनी केले आहे.

गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेख ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी).

आपल्या सर्व चिंताचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 902111549 www.drshaikhah.in

शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर

घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308 घाऊक चौकशीसाठी 7620111118

www.mahavirbestprice.com

sumitparakh73@gmail.com

S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर